

Начал свою работу проект «Совершенствование программ обучения инженеров сельского хозяйства через внедрение инновационных решений в зарубежных университетах».

Начал свою работу проект «Совершенствование программ обучения инженеров сельского хозяйства через внедрение инновационных решений в зарубежных университетах».

Вышеупомянутый проект Академического инновационного фонда в рамках проекта «Модернизация высшего образования» Министерства высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан начал свою работу на кафедре тракторов и автомобилей факультета механизации сельского хозяйства. Для финансирования проекта было выделено 140000 \$, и он будет работать в течение двух лет.

Проект направлен на усовершенствование существующих учебных планов и учебных программ по механизации сельского хозяйства; введение новых предметов в учебные программы; на поддержку новых учебных программ в области сельского хозяйства с использованием инновационных техник и технологий через внедрение инновационных решений, используемых в зарубежных университетах; повышение научного потенциала профессорско-преподавательского состава и улучшение качества работы; усиление роли и участия студентов в учебном процессе.

В достижении этих целей, проект работает с Университетом Калифорнии, Оклахомы и Миссисипи в Дэвисе, США и Сеульским национальным университетом Южной Кореи.

Проект включит в себя современный компьютерный класс с доступом в Интернет, который обеспечит преподавателям трехуровневые курсы английского языка и семинары для новых курсов с иностранными партнерами, а также закупку лабораторного оборудования.

Профессорско-преподавательский состав и студенты, заинтересованные в сотрудничестве с проектом, могут обратиться на кафедру тракторов и автомобилей.

Информация заведующего кафедрой тракторы и автомобили М. Аманова.